
9/11アンケート結果
参加者24名 　回答19名（参加者11名市民13名医療介護関係者）

回収率 79.00%
1 所属

1 市民 10 53%
2 医療介護関係者 9 47%

2 経由

1 ちらし 6 31%
2 知人 6 32%
3 タウンニュース 1 5%
4 主催者呼びかけ 6 32%
5 もしもし新聞 0
6 八王子ショッパー 0

3 「食べることの重要性と食べれなくなった時の重要性」

1 とても参考になった 16 84%
2 参考になった 3 16%
3 あまり参考にならなかった

4 参考にならなかった
5 無記名

・朝食の重要性や、朝昼夕でたんぱく質を取ることが良いと知った。
・個人の幸せを中心に置いた考え方、腸を動かすことの重要性を学んだ
・腸にも味覚があるということを知り、学びを深めることが出来ました。
・胃ろうを必要とする方を見る方の意見はとても役に立ちました。
・胃ろうの印象が変わりました。腸にも味覚の感じるところがあると知りました。
・胃ろうについて詳しく知ることが出来た
・胃ろうの造設の動画が参考になりました。
・加齢と老化の違いを理解していなかったので、勉強になった。
・たべれなくなった時、胃腸にも味覚があるということはおどろきだった
・胃ろうについての考え方が聞けてよかった。
・3食食べること、食物繊維をとることの重要性がわかりました。
・たべれなくなった時の事を考えることは少ないため、改めて考える貴重な機会でした。

4 「嚥下職をカンタンに作る方法をお見せします」
1 とても参考になった 14 70%
2 参考になった 5 26%
3 あまり参考にならなかった

4 参考にならなかった

・どうしたら食欲がわくか、という視点が参考になりました。
・お酒もとろみをつければいいいと学びました。
・作れそうな気がしました。
・食事のたびに料理を見気s-にするのは大変そうだと思いました。
・普通に食べる食事をすべて胃ろうにして好調だったとあり、悩ましい
・患者さんに合った嚥下食を提供するのはとても大事な役割だと感じた、おいしそうだった。
・自身の語簿はまだ自立しているが介護が必要になっ田時は今回教えてくださったことをやってみたい。
ムースととろみの違いがおもしろかった。
・例老食品を使用した簡単な作り方を知ることが出来とても参考にッた。
・食材をそのまま嚥下食に簡単に食べられることが学べてよかったです。
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5 今後取り上げてほしいテーマ
・嚥下不良になる原因。対策
・人工肛門等こうなったら同士用地不安になる病気や処置について知りたい
・医療の方が少しでも、口から食べ烈様にするための訓練の方法が知りたい。
・尊厳死
6 その他意見
・参加してとてもよかった。
・とても参考になる講座で学べました。ありがとうございました。複数



・患者さんに合った嚥下食を提供するのはとても大事な役割だと感じた、おいしそうだった。
・自身の語簿はまだ自立しているが介護が必要になっ田時は今回教えてくださったことをやってみたい。


